



JASDAQ

平成 23 年 5 月 12 日

各 位

会 社 名 株式会社アールシーコア
代表者名 代表取締役社長 二木 浩三
(JASDAQ コード 7837)
問合せ先 経営管理部責任者 酒井 歩
電話番号 03-3463-3331

(訂正) 「子会社の増資に関するお知らせ」の一部訂正に関するお知らせ

平成23年3月15日付にて公表いたしました「子会社の増資に関するお知らせ」につきまして、一部訂正がありますので、下記の通りお知らせいたします。なお、訂正箇所には下線を付しております。

記

訂正箇所

2. 子会社増資の内容 (2)発行価額

【訂正前】

(2) 発行価額 1株につき 50,000円

【訂正後】

(2) 発行価額 1株につき 100,000円

以 上